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A bajai horgászok számára a leg-
fontosabb hal természetesen a
ponty. Horogra csábítása, fárasz-
tása igazi sporthallá teszi és a
konyhában is szívesen látott „ven-
dég”. A Bajai sporthorgász Egye-
sület kezelésében lévő Kék-tó
igazi pontyos víz. A tavalyi esz-
tendőben több, mint 70 mázsa
méretes halat telepítettek.

Sokan azt hiszik, ahol ennyi mé-
retes hal van, ott nem művészet
fogni. Tévednek. Gyakran távozik a
horgász üres szákkal. Az tény, hogy
a telepítést követő első két napon,
ha a pontyok ránk találnak, percek
alatt megfoghatjuk két halunkat.
De e rövid időszak után a jóllakott
pontyok - vízhőmérséklettől füg-
gően – 5-10 napig egyáltalán nem
táplálkoznak.

Ezután kezdődik az igazi horgá-
szat, ekkor már a horgásznak kell
megtalálni és kapásra bírni a pon-
tyokat. Erről szeretnék néhány hasz-
nos gondolatot megosztani az ér-
deklődő horgásztársakkal.

Fontos, hogy ismerjük tartózko-
dási helyüket, mert csak ott számít-
hatunk kapásra. Emelkedő vízhő-
mérsékletnél a sekélyebb, nap által
felmelegített vízterületeken, csök-
kenő vízhőmérsékletnél a mélyebb
részeken próbálkozzunk. A frontok
jelentősen befolyásolják finnyás ha-
laink étvágyát. Az erőteljes időjá-
rás-változásokat megelőző időszak-
ban reménytelen a horgász helyzete,
de a frontok után, főleg, ha nagy
széllel érkeztek, a víz oxigéntartalma
és a pontyok étvágya jelentősen
megnő. Ilyenkor érdemes próbál-

kozni, mert gyakran hosszú ered-
ménytelenség után könnyen szákba
kerül a két ponty. Az időjárás válto-
zásai, különösen a nyári időszak-
ban, nagy hatással vannak kedven-
ceink táplálkozására.

Mint minden vízterületen, így a
Kék-tón is vannak napszakok, amikor
a kapások lényegesen nagyobb gya-
korisággal jelentkeznek. Reggel, ami-
kor a napfény megjelenik a vízen és az
ezt követő egy óra; a déli kapás 11-13
óráig és este a sötétedést megelőző
óra. Természetesen más időpontban
is foghatunk, de tapasztalatom szerint
az esély sokkal szerényebb. Néhány
Sporttárs az éjszakai pontyozást mű-
veli - nem is eredménytelenül, külö-
nösen a nyári kánikulában. Az éjsza-
kai horgászat csodálatos hangulata,
békéje és nyugalma a természetet
kedvelő sporttársak számára igazi él-
mény lehet. Próbálják ki.

Az etetés erősen megosztja a hor-
gászokat. Van aki sohasem etet, in-
kább lehorgássza mások etetését. Ez
nem tilos, de nem is szép dolog. A
horgásztársak többsége rendszere-
sen etet: kukoricával, főtt búzával

vagy „gyári etetőanyaggal”. Tavas-
szal és ősszel az őrölt etetőanyagok
és a főtt búza igen eredményes; nyá-
ron a törpeharcsa tömeges megjele-
nése után csak a főtt kukorica. Saj-
nos vannak horgásztársak, akik
büdös, gyakran rohadt etetőt dob-
nak a vízbe. Az ilyen „moslékok”
csak a víz minőségét rontják és in-
kább riasztják a rendkívül finom íz
érzékeléssel rendelkező pontyokat.
Érdemes aromákat használni, de fi-
gyeljünk arra, hogy a vízhőmérsék-
let emelkedésével csökkentsük az
ízesítő mennyiségét. Általában a be-
vált „pontyos” aromaporokat cél-
szerű használni, az ízek váltogatása
gyakran csodát tesz.

Tapasztalatom szerint nem a
vízbe dobott etető mennyisége, ha-
nem minősége és az etetés rendsze-
ressége teheti eredményessé horgá-
szatunkat.

Remélem, hogy tapasztalataim
eredményesebbé teszik a horgász-
társak számára a pontyozást és nem
csak a telepítést követő egy-két na-
pig lesz esélyük a fogásra.

Petrity György

A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Horgászat áprilisban

Labdarúgás

Fontos győzelem Szegeden!

A váratlan hazai vereséget követően
– Nagy Előd mesterhármasával -
Szegeden javított a BLSE. Az ered-
mények:

BLSE – Algyő 0:1
Tisza Volán – BLSE 1:3

Szombaton – április 19-én – óri-
ási rangadóra kerül sor a Vasvári
Pál utcai sporttelepen, hiszen a má-
sodik helyezett Bajai LSE a listave-
zető Békéscsaba csapatát fogadja. A
mérkőzés 16.30 órakor kezdődik.
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